

- № 36 (16527)
- ПОНЕДЕЛЬНИК,
6 МАРТА
1995 ГОДА
- ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четвёртг, пятница)

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.
ПРОКОПЬЕВСК,
КЕМЕРОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ
С 11 СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

Цена 200 руб.

Вечная память отдавшим жизнь за целостность России

ТАКИХ похорон (командира и бойцов Прокопьевского ОМОНа) город не знал. В Прокопьевске нет людей, кто не слышал бы об Анатолии Филипповиче Лычаке. Поэтому около дома, где он жил, собралась огромная масса людей. Они пришли проводить в последний путь честного и бесстрашного милиционера.

А на Тыргане, около Дворца спорта "Снежинка", откуда продолжится траурная процессия, уже собрались тысячи и тысячи людей. К 13.30 на площадь привезли девять гробов с телами погибших омоновцев (напомним, что Олега Комарова по желанию родных хоронили под Тисулем). Траурная процессия началась. Колонна шла от "Снежинки" до ДК ПЗША по живому коридору. Люди молчали, плакали, молились... С трудом сдерживают эмоции товарищи - бойцы ОМОНа. Прокопчане со слезами на гла-



Колонна шла от "Снежинки" до ДК ПЗША по живому коридору. Люди молчали, плакали, молились... С трудом сдерживают эмоции товарищи - бойцы ОМОНа. Прокопчане со слезами на глазах провожали в последний путь своих лучших сыновей. В колонне людей, идущих за гробами, - и те, кто лично знал омоновцев, и те, кто знал лишь об их работе, а она была на виду, на слуху.



ПОХОРОННАЯ процессия - поток искреннего людского горя - медленно двигалась от Дворца спорта "Снежинка" до ДК ПЗША. И, словно выйдя из русла, растеклась по всей площади. Отсюда катафалк со скорбным грузом направился к месту последнего пристанища - кладбищу поселка Высокий.

Более пятидесяти автобусов с табличками фамилий погибших ожидали участников похорон. Траурное шествие открывали и замыкали колонны омоновцев. Однако желающих уехать на кладбище было так много, что не всем хватило мест. Сотни людей терпеливо стояли и ждали на дороге. Распорядителям похорон пришлось срочно мобилизовать сюда транспортные средства.

Жители окрестных улиц стояли вдоль дороги живой стеной. Долги-

ми гудками провожал процессию скопившийся на учебном полигоне большегрузный транспорт.

- На кладбище много народа, необходимо выставить оцепление, - передали по радио в штабной автобус, в котором ехали представители администрации города, области, МВД России и УВД Кемеровской области.

...Кладбище. В скорбном молчании стоят бересклеты. Девять свежевы-

рытых могил на взгорье. Почетный караул - знаменосец с российским флагом, украшенным черной лентой, двое солдат с автоматами наизготове. Рядом с семьями погибших находятся омоновцы - сильные, мужественные, крепкие духом парни, с которыми чувствуешь себя надежно.

Тихо играет музыка. Девять гробов, обернутых российским флагом, установлены на постаментах. Наверху цветы,

фуражки погибших. Подходят прощаться родственники - отцы, матери, жены, дети.

Начинается обряд панихиды по убиенным. "Упаси, Господи, души усопших рабов твоих", - поет церковный хор вместе с отцом Владимиром, со священниками. Горят свечи. Пахнет ладаном. Плотным кольцом окружают могилы участники похорон. Среди них друзья, знакомые и вовсе незнакомые люди. Они при-

шли воздать дань памяти погибшим героям.

Глава администрации города Виктор Миронников открывает траурный митинг:

- Мы хороним сегодня лучших детей города. Ребята погибли за единство России. Погибли в Чечне. Хотя они надели погоны для того, чтобы защищать нас от преступного мира здесь. Именно здесь, в мирной жизни, у них было рабочее невпроворот.

В народе говорят: жи-

вые закрывают глаза мертвым, мертвые открывают глаза живым. Они открыли нам глаза на недальновидность наших политиков.

От друзей, сотрудников ОМОНа слово взял Александр Зеленцов:

- Мужики! - сказал он, - я обращаюсь к вам, кто сегодня скрыт от нас. Простите нас. Мы всегда будем помнить... - Встал на колени. Заплакал.

(Окончание на 2-й стр.).



ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ ОТДАВШИМ ЖИЗНЬ



(Начало на 1-й стр.).

Заместитель главы администрации области Валентин Найданов, ге-

явно звучал протест против политики верховной власти, попирающей наши гражданские права.

ЕЩЕ НЕДЕЛЮ НАЗАД БЛИЗКИЕ И РОДНЫЕ ВЕРИЛИ В БЛАГОПОЛУЧНОЕ ВОЗВРАЩЕНИЕ ПРОКОПЧАН-ОМОНОВЦЕВ. А СЕГОДНЯ С УЖАСОМ ЗАМЕЧАЕШЬ, КАК НЕВОСПОЛНИМА УТРАТА. И НЕ ТОЛЬКО ДЛЯ МАТЕРЕЙ И ОТЦОВ, ЖЕН И ДЕТЕЙ. ВСЕ МЫ, ВЫХОДЯ ИЗ СТРАШНОГО ОЦЕПЕНЕНИЯ, НАЧИНАЕМ ПОНИМАТЬ, КАКИХ ЛЮДЕЙ ПОТЕРЯЛИ. ИХ СМЕРТЬ ПОСЛУЖИЛА ПОВОДОМ ДЛЯ РАЗМЫШЛЕНИЙ, АНАЛИЗА, ВОСПОМИНАНИЙ.

Ф.Т. ЛЫЧАК, отец погибшего командира Прокопьевского ОМОНа:

– Я все думаю, могли бы мы что-то изменить в его судьбе, если бы вернули время назад хотя бы на месяц. Сомневаюсь. Такой был мой сын: сказал, надо ехать, и все тут. Мы и опомниться не успели. За сутки сообщили, что формируется областной отряд омоновцев. Вечером Анатолий сказал, что едет в Чечню, а утром отбыл со своими ребятами. Жена, мать, конечно, сильно переживали. Я крепился. Характер у нас, Лычаков, твердый, упрямый. На фронте у меня тоже ситуации трудные были, а я наперекор судьбе шел. Жена моя, мать Анатолия, тоже сильный, решительный человек. Медсестрой на войне была, раненых из-под огня выносила. Вот откуда у нашего сына характер. Жить бы ему да делу любимому служить. Будь она проклята, эта война! По стопам Анатолия пошел его сын, мой внук. Сережа учится в высшей школе МВД в Хабаровске. Окончит – приедет в Прокопьевск продолжать дело отца.

Н.Ф. ФЕДОТОВ, пенсионер:

– Никогда не видел Анатолия Лычака и погибших бойцов, но слышал о них много хорошего. Смелые, говорят, ребята. Многое не успели сделать. Но такая у них видна судьба.

М. СИДОРОВ, боец ОМОНа:

– Вот многие считают, надо вывести из Чечни наши войска, и война сама собой прекратится. Не получится. Любой военный понимает: это бы означало поражение русских.

Н., боец ОМОНа:

– Если вновь будут формировать группу в Чечню, я пойду. Вообще, если давал присягу, ты обязан выполнять приказ. Мы, рядовые и офицеры, и все небольшие чины, честно будем выполнять свой долг. Но вот что ужасает: в голове многих политиков и крупных военачальников рождаются преступные приказы, за которые мы расплачиваемся очень дорогой ценой – ценой жизней наших товарищей.

Н.В. АДАМОВА, директор дома сестринского ухода:

– В последний раз видела Анатолия Филипповича в городском рабочем комитете. После 5 февраля, когда был перенесен срок голосования, я ему посоветовала никуда не уезжать, а заняться предвыборной работой. А он тогда сказал, что итоги выборов не зависят от его отсутствия. А не поехать в Чечню он не мог, так как еще раньше обещал парням, что будет рядом с ними.



(Начало на 1-й стр.).

Заместитель главы администрации области Валентин Найданов, генерал-майор милиции, исполняющий обязанности начальника главка МВД России Александр Чекалин, начальник УВД Кемеровской области Владимир Савельев выразили соболезнования семьям погибших прокопчан. Здесь, у надгробий, прозвучала клятва: "Мы выполним свой земной долг перед вами и никогда не откажем в помощи вашим семьям".

- Дорогие земляки, - обратился к собравшимся председатель Законодательного собрания Аман Тулеев, - это трагедия не только для вас, но и для всей России. Траур начался не сегодня, а в первый же день войны, когда в Чечне погибли первые солдаты. Я как депутат делал все возможное и буду добиваться впредь, чтобы вывести наших солдат из Чечни. Чтобы покончить, наконец, с преступным дудаевским режимом. Я надеюсь, что общее горе позволит нам объединиться и остановить эту войну.

Я прошу также прощения у этих ребят за бездействие наших депутатов. За то, что вовремя не смогли предупредить...

Во всех выступлениях

явно звучал протест против политики верховой власти, попирающей наши гражданские права.

Религиозный обряд отпевания продолжался. Отец Владимир освятил могилы усопших. Под стройный хор певчих проходило прощание родных и близких с теми, кто покинул нас.

Послышился стук молотков. Стоны, крики. Запахло валерьянкой. По команде девять гробов были подняты над могилами. Раздались выстрелы, и музыканты грязнули гимн в честь погибших героев. И дрогнул лес - немой свидетель всеобщего людского горя. Завыли сирены, взвилась в небо ракета.

...Их всех похоронили рядом. Девять холмиков с одинаковыми надгробными плитами. Сразу были установлены столбы, замкнутые тяжелой цепью. И получилась общая братская могила. В будущем, говорят, здесь будет возведен мемориальный комплекс.

Горы венков, цветов, хвойные гирлянды и белый, не тронутый весенным солнцем снег, - все это на фоне заходящего солнца представляло собой печальную и торжественную картину. Тишина. Умиротворенность... Спите спокойно, родные. Вечная память вам, защитники Родины.



ЗА ЦЕЛОСТЬТЬ РОССИИ

Старшеклассники школы № 72:

— Мы не хотим войны! Кому она нужна? Да никому, кроме нашего правительства.

— Война нужна Ельцину и Дудаеву. Это не война двух народов, это война двух президентов. Но почему именно народ должен страдать из-за этой войны.

— Сотни, тысячи матерей уже потеряли своих сыновей, и еще неизвестно сколько парней не вернется с этой кровавой, страшной войны. Притом не нашей войны. Нам эта война ничего не даст, кроме боли и утрат. Вспомним Афган. А таджикско-афганская граница... ЧП?! 16 часов не могли сообщить Верховному главнокомандующему, что там идет бой? Да нет же, просто нашему правительству наплевать на боль народа, на страдания матерей! Ведь своих сыновей они не послали туда, в этот ад. Почему?

Мы согласны с комитетом солдатских матерей, которые требуют немедленного прекращения войны.

В. ВАСИЛЕВСКАЯ, работница связи:

— У меня нет сыновей, растиут две дочери. Несмотря на это, я призываю всех матерей поехать в Чечню, встать стеной на пути дудаевцев, не будут же они стрелять в женщин, запретить стрелять и русским воинам, отправить новобранцев домой. Я обещаю поехать вместе с другими матерями. До каких пор мы будем терять лучших ребят?! До каких пор будем молчаливо и скорбно провожать их до могилы?! Надо попытаться заявить о наших намерениях Президенту России Ельцину. Если он нас не услышит или не захочет услышать, то окончательно потеряет доверие россиян.

ПОГИБШИМ
В ЧЕЧНЕ
ПОСВЯЩАЕТСЯ



МАТЕРИАЛЫ подготовили корреспонденты "Шахтерской правды":

Валерий ТОКАРЕВ,

Нина ЗАСАДНАЯ,

Наталья ФОМИНА,

Николай БАБАРИЦКИЙ (фото).

ДВА КАПИТАНА

и возносит ло неба сама

Памяти Влада Листьева

А знаешь, Влад,
они тебя боятся.
Убили сердце,
душу — не смогли.
И пусть вовек
разучатся смеяться,
твой чистый взгляд
их в прах испепелит.
Твои слова
для них меча
острее,
твои дела
в них вызывали
страх.
И вот они
убрали поскорее
тебя с пути,
ты — приближал им
крах.
Они убили
Игоря Талькова,
убили Диму,
Цоя и Тебя.
Они боялись
и стреляли снова,
все лучшее
убить они хотят.
И пусть они
той кровью
захлебнутся,
зарывшись,
по привычке
с головой.
И пусть от них
их дети отвернутся.
Прости нас, Влад,
нас захлестнула
боль.

**ПОГИБШИМ
В ЧЕЧНЕ
ПОСВЯЩАЕТСЯ**

Наталья АРТЮХОВА, завуч школы N 72

Тихо падает снег
на перрон, на вагоны, на плечи.
Ублажает судьбу,
капитанов пытаясь спасти.
Ясновидящий снег
прошуршал: "Вам идти недалече".
Знал, кто жизнь сохранит,
а кому прямо к смерти идти.

У кого больше звезд,
чем на вашем плече, капитаны?
Может, это не снег –
звездолад провожает вас в бой?
Перед боем кладут
страх себя потерять в чемоданы.
В бой идут, позабыв
про дела, про любовь, про покой.

Если ты Водолей,
то судьба тебе быть капитаном.
Жизнелюб, мудрый кэп –
он всегда не в ладах был с судьбой.
Затянула война,
как воронок, нечестно, обманом,
а потом вознесла
к небесам всех, кто в бой шел с тобой.

Были духом сильны
и отмашку давали со злостью.
Но от смерти, прости,
отмакнуться уже не смогли.
Почему обошлись
слишком мягко с недоброю гостьей?
Почему там, в Чечне,
испытанья судьбой не прошли?

Наш народ терпелив.
Пережил, переплакал такое...
Если все написать,
не поднимется больше рука.
И сейчас наш народ
не живет без беды. Нет покоя!
Он талантлив, умен.
Сделал кто из него дурака?

ДВА КАПИТАНА

Сон куда-то ушел.
Горечь песни запала мне в душу.
Сердце хлещут хлыстом,
не дают ни забыть, ни заснуть.
Что случилось со мной?
Что найду или что-то разрушу?
Гулко рельсы стучат,
и дорогу мне не повернуть...

"Капитан, капитан,
никогда ты не будешь майором..."
Приговором судьбы
прозвучала из песни строка.
Капитаны в бою
не покроют погоны позором,
не сорвет ярких звезд
никогда командиров рука.

Объявленья висят,
что меняют на Тырган квартиры,
и с доплатой, и без
(все желают получше найти).
Не меняют погон,
мать и Родину лишь командиры.
Капитан, капитан,
ваша честь вам мешала уйти.

Маршал и генерал
будут вашей завидовать славе.
Снимут звезды свои
и лампасы еще отдадут.
Но четыре звезды,
побывавшие раньше в опале,
на бесчестный обмен,
капитан, никогда не пойдут.

"Капитан, капитан,
никогда ты не станешь майором..."
Вам не стоит менять
те четыре звезды на одну.
Жизнь летит, как стрела.
Вас уносит в Чечню поезд скорый.
Только слышу: "Зачем?"
И сама я того не пойму.

Так грешила земля,
что не вынесла святость солдата.
В мир иной отдает

и возносит до неба сама.
Низко кланяйся, Русы!
разве ты в той беде виновата,
что земля из-под ног
прямо к звездам его вознесла?

Кто прощенья просил
у ребят, что не падали низко?
Что, беды не страшась,
в бой пошли нашу честь защищать?
Нам до них не дойти,
не допрыгнуть, хоть вот они, близко,
но душа далеко
от тебя, наша Родина-мать.

Будет мир и весна.
Русь моя снова станет святою.
Верю искренне, друг.
Разве зло может вечностью быть?
Вспашем землю войны
и засадим ту землю лозою.
А иначе, солдат,
никому на земле не прожить.

"Капитан, капитан;
никогда ты не станешь майором..."
Словно след от судьбы,
вам созвездья кладут на погон.
Пусть чужая земля
свою голову кроет позором,
та, что скальпы снимает
и в ствол загоняет патрон.

Никогда, господа,
капитан наш не станет майором,
если будет молчать
и покорно идти за судьбой.
Будут нам доставлять
самолетом иль поездом скорым
наших лучших сынов,
что спасали от бед нас с тобой.

закопали, зарывшись, по привычке с головой.
И пусть от них их дети отвернутся.
Прости нас, Влад, нас захлестнула

боль.

Весть о тебе,
как молния, по миру
сегодня полыхнула
по сердцам.
И миллионы плачут
по кумиру,
не осознав
утраты до конца.
Россия стонет,
сыновей теряя.
Кому же выгодна
немыслимая
смерть?

И как узнать,
по чьей вине
стреляют,

как от бесчестья
сына уберечь?
А знаешь, Влад,
они не знали сами,
что убивали то,
что не убить.
Ты – Владислав.

Владеющего
Славой

Россия будет
помнить и любить.
А им, зажравшимся
и спрятавшимся в
хламе,
ни славы,
ни прощенья,
ни любви.
Тебе же память
вечная.

И в храме
свечей не считано:
"Господь тебя
храни".

А. СИМОНОВА.

Поздравляю!

Любовь Петровну и
Владимира Афанасьевича ДОРОВСКИХ
с серебряной свадьбой.

Пусть жизнь ваша будет богаче и краше,
Пусть радостью будут и отдых и труд.
Пусть дом ваш становится полною чашей,
И будут в нем мир, теплота и уют.

Наташа, Женя, Настя, Сергей.



ПРОДАЕТ И СРОЧНО
ИЗГОТОВЛЯЕТ:

все виды бланочной, журнальной
продукции; печать и издательское
обеспечение выпуска книг и брошюр;

бумагу писчую формата А-3 и А-4; рулонную
бумагу для принтеров и кассовых аппаратов всех
размеров;

фирменные бланки, конверты, визитные карточки,
ежедневники и др.

Сжатые сроки печати не имеющейся в наличии
продукции при высоком качестве исполнения.
Цены на 20% ниже сложившихся в Кузбассе.

Тел.: 2-28-05, 2-55-95.

холодильники
и
морозильники
"Бирюса".
Доставка и гарантия.

Дом быта, 1 этаж,
фирма "Промбытсервис".
Тел.: 3-52-84
3-81-84.

ПРЕДПРИЯТИЕ
сдаст в аренду
площадь для торговли
бытовой техникой, пре-
доставит складское по-
мещение.

Пр. Ленина, 27.
Тел.: 3-14-96,
3-13-97.

В ПЬЯНОМ ТЕЛЕ – ПЬЯНЫЙ ДУХ

ШКОЛА ИСКУССТВ гороно и филиал Ново-
сибирского театрального училища изве-
щают о том, что ПОКАЗ ДИПЛОМНЫХ
СПЕКТАКЛЕЙ ВЫПУСКНИКОВ филиала
СОСТОИТСЯ 9 и 10 МАРТА в помещении
школы искусств (бывший ДК им. Кирова).

В программе: 9 МАРТА – А. Камю "Версия не-
чаянного убийства", Ж. Кокто "Священные чудовища"
(начало спектаклей в 12 и 15 час.); 10 МАРТА –
Ж. Амаду "История любви Полосатого Кота и Сеньо-
риты Ласточки", А.Н. Островский "Маша, давай само-
вар!" (начало спектаклей в 12 и 15 час.).

Необходимо заранее справляться
по телефону 2-50-33.
Вход свободный.

ДЕПАРТАМЕНТ по торговле, защите прав
потребителей и развитию новых экономи-
ческих структур администрации города со-
общает: ввиду того, что с марта увеличи-
вается закупочная цена на молоко, посту-
пающее из совхозов, возрастает себестоимость
молочной продукции, вырабатываемой
АО "Прокопьевский гормолзавод".

Молоко фляжное с 06.03.95 г. будет от-
пускаться с гормолзавода по цене 1740
руб. за 1 л. Продажная цена с допустимой
торговой надбавкой 15 % в розничной се-
ти составит 2000 руб. за 1 л.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА"

реализует БУМАГУ

стандартных размеров
(для пишущих машинок)
и в рулонах.

Делает ксерокопии, изготавливает
бланки любого типа в небольших ко-
личествах. Работы выполняются в при-
сутствии заказчиков.

Телефоны: 2-47-94, 2-34-77.

Приглашаем к сотрудничеству!

Редакция газеты

"Шахтерская правда"

намерена наладить распространение газеты через своих агентов и
приглашает к сотрудничеству пенсионеров, школьников и всех,
желающих заработать.

Тех, кого заинтересовало это предложение,
ждел в редакции 10 марта (в пятницу),
в 10 часов утра.

ВЫРАЖАЮ сердечную благодарность коллективам
ППАП N 1, Красногорского РСУ, шахты "Красногор-
ская", соседям Л.А. Дубининой, супругам Жаронки-
ным, Т. Беляковой, супругам Кулешовым, Елатовым,
друзьям Олегу, Михаилу Захарову, В. Каманину.

Фирма Промсервис
Тел.: 3-52-84
3-81-84.

Тел.: 3-14-96.
3-13-97.

действительными.

В ПЬЯНОМ ТЕЛЕ - ПЬЯНЫЙ ДУХ

ВОДКА ДОРОЖЕ ДЕТЕЙ?

Светлана ЛЮБИМОВА, старший инспектор инспекции по делам несовершеннолетних

УПОТРЕБЛЕНИЕ спиртного становится необходимым атрибутом времяпрождения для многих подростков.

Много подростков доставляется в РОВД в нетрезвом виде.

10 февраля в дежурную часть Рудничного РОВД были доставлены подростки Андрей О., 1986 г.р., Иван С., 1987 г.р., Дмитрий П., 1984 г.р. Несовершеннолетние пояснили, что пытались проникнуть в магазин.

Мать Дмитрия Татьяна Васильевна злоупотребляет спиртными напитками. В марте 1994 года была лишена родительских прав. Дмитрий жил в приюте, был оформлен в школу-интернат, решается вопрос об определении его во вспомогательную школу. Где угодно согласен жить Дима, особенно нравится ему приют, но матери не пойдет. "Ненавижу ее, ненавижу!" – кричит он, когда инспектор

рассказывает ему о матери.

Андрей О. живет с прабабушкой Анной Петровной, которой 84 года. Не справляется она уже с правнуком, но болит у нее душа за него. Андрей не учится, бродяжничает. А что, матери нет у него? Есть. Молодая, красивая женщина. Не занималась она Андреем никогда. Живет в отдельной квартире, нигде не работает, а сыну наказывает: "Не приходи, на порог не пущу". Когда администрация школы-интерната предъявила ей законные требования, забрала документы сына, заявив, что определит его в школу по месту жительства. Не определила. Остался Андрей без школы, без дома. Мать иногда появляется в квартире бабушки, "воспитывает" сына, избивает его, сквернословит.

Маму Ивана С. пьяницей не назовешь. С Татьяной Виловой инспектор познакомилась 5 лет назад. На учет был поставлен старший сын за употребление спиртных напитков. Иван со второго класса состоит на внутрит-

школьном учете. Из-за бесконтрольности матери был оставлен на повторный год обучения. А в этом году систематические пропуски, 3-я четверть для Вани еще не начиналась. Он предпочитает уличные компании, а ночует в подвале домов N 92, 103 по ул. Институтской.

Встречаешься с детьми из подвалов, чердаков, притонов и думаешь: "Как много предприимчивых мамаш, которые направляют свои усилия на торговлю, на воспитание собак, на что угодно, только не на собственных детей!"

Иные женщины спаивают чужих детей. С. Черепова, злостно уклоняясь от воспитания собственного сына, распивала спиртные напитки с несовершеннолетними.

Л.Г. Кабанова, устраивая день рождения сына, поставила бутылку водки. Застолье "удалось". Матери пришлось вызывать милицию, а двоим гостям обращаться в травмпункт с сотрясением головного мозга.

ВЫРАЖАЮ сердечную благодарность коллективам ППАП N 1, Красногорского РСУ, шахты "Красногорская", соседям Л.А. Дубининой, супругам Жаронкиным, Т. Беляковой, супругам Кулешовым, Елатовым, друзьям Олегу, Михаилу Захаровым, В. Каманину, И. Мосенкову, всем, кто оказал моральную и материальную поддержку и пришел проводить в последний путь моего сына Поспелова Александра Ивановича.

Всем низкий, материнский поклон. Мама.

КОЛЛЕКТИВ АО "Электромашина", администрация и профком выражают искренние соболезнования Гурьяновой Валентине Егоровне – фрезеровщице цеха N 10, Камыниной Татьяне Борисовне – ст. мастеру цеха N 7 по поводу гибели их сыновей

ГУРЬЯНОВА Владимира Владимировича; КАМЫНИНА Сергея Николаевича при исполнении воинского долга в Чечне.

КОЛЛЕКТИВ строительной фирмы "Прокопьевскшахтстрой" глубоко скорбит по поводу гибели в Чечне бывшего работника ТОО "Завод "Стройдеталь"

ЦЫБУСОВА Геннадия Геннадьевича и выражает соболезнование родным и близким, а также семьям всех погибших прокопчан при исполнении воинского долга в Чечне.

СОВЕТ ПГДО "Чернобыль" от имени всех участников и пострадавших в ликвидации аварии на ЧАЭС выражает соболезнование родным и близким по поводу трагической гибели сотрудников ОМОНа г. Прокопьевска в Чечне.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,
11-А.

ТЕЛЕФОНЫ:
заместители редактора - 2-28-07,
2-47-94;
ответ. секретарь - 2-34-75;
отделы: писем - 2-28-20;
объявлений - 2-34-77;
фотоиллюстраций - 2-28-20;
общественно-политической жизни - 2-28-22;
социально-бытовых проблем - 2-28-93;
городской жизни - 2-29-13.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
коллектив редакции газеты
"Шахтерская правда",
администрация г. Прокопьевска
Кемеровской области.

Газета зарегистрирована
Региональной инспекцией
по защите свободы печати
и массовой информации (г.Омск)
20.05.94г. Свидетельство
о регистрации №1.

ОПИЧЕТАНО
офсетным способом
в акционерной
издательско-полиграфической
компании "Пласт-1".
Телефон 2-28-05.

Объем 1п.л.
Индекс 51919.
Заказ 49
Тираж 25000 экз.
Подписано в печать 5.03.95.

Редактор

В. М. ГУЖВЕНКО